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ENCUESTA DE O PINiÓ N PÚBLICA MIGUEL HIDALGO 
JUNIO 2018 

Si no pudie ra votar por e l partido o candidato que marcó, ¿por cuál otro partido o candidato vota ría usted pa ra ALCALDE POR 
M IGUEL HIDALGO? 

1. Margarita Martin ez FisherjPAN-PRD-MC 
2. Pablo Qrozco de fa Garza/PRI 
3. luz Elizabeth Ortiz Castillo I PVEM 
4. Víctor Hugo Romo de Vivar Guerra IMoren a-PT-PES 

s. Ricardo Eduardo Dosaf Fuentes / Nueva Alianza 

6. Fabiola Ménez Cedilla / Partido Humanista 

7. Gustavo Garda Arias / Independiente 
8. Ninguno 

9. NS/NC 

Independientemente de por quién piensa votar, ¿qué partido o cand idato cree usted que va a ganar la elección de ALCALDE POR 
MIGUEL HIDALGO? 

1- Margarita Martinez FishertPAN-PRD-MC 

2. Pablo Orozco de la Garza/PRI 

3. Luz Elizabeth Ortiz Castill o / PVEM 

4. Víctor Hugo Romo de Viva r Guerra /More n a~PT-PES 

5. Ricardo Eduardo Dosal Fuentes / Nueva Alianza 

6. fabiola Menez Ced il la / Partido Humanista 

7. Gustavo Garda Ar ias / Independiente 

8. Ninguno 

9. NS/ NC 

¿Por cuál partido o candidato nunca votaría usted? • 
1. Margarita Martínez Fisher/PAN-PRD-MC 

2. Pablo Orozco de la Garza/PRI 

3. Luz Elizabeth Ortiz Castillo / PVEM 

4. Víctor Hugo Romo de Vivar Guerra /Morena-PT-PES 

S. Rica rdo Eduardo Dosa l Fu entes / Nueva Alia nza 

6. Fabio la Ménez Ced illa / Partido Humanista 

7. Gustavo Garda Arias / Independiente 

8. Ninguno 
9. NS/NC 

11 SOCIODEMOGRÁFICOS 
¿Cuá l es su nivel máximo de estudios? 

1. Sin estudios 8. Bachillerato incompleto 

2. Primaria incompleta 9. Bachil lerat o complet o 

3. Primaria complet a 10. licencia tura incompleta 

4. Secundaria incomplet a 11. licenciatura completa 

5. Secundaria complet a 12. Maestría / diplomado 
6. Carrera comercial 13. Doctorado 

7. Carrera técnica 99. NS/NC 

7. Po r último, aproximadam ente, y considerando a todas las personas que aportan, ¿cuál es el ingreso mensual de este hogar? 

1. De 1 a 1,870 pesos mensuales (0-1 sa lario mínimo) 

2. De 1,871 a 5, 610 pesos mensuales (más de 1 hasta 3 sa larios mín imos) 

3. De 5,611 a 9,349 pesos mensuales (más de 3 hasta 5 salarios mínimos) 
4 . De 9,350 a 13,089 pesos mensuales (más de 5 hasta 7 sa larios mínimos) 

S. De 13,090 a 18,699 pesos mensuales (más de 7 hasta 10 sala rios mínimos) 

6. De 18,700 en ade lante pesos mensuales (más de 10 salarios mínimos) 

9. NS/NC 

¡MUCHAS GRACIAS POR SU TIEMPO! 
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Frequency Table 

Sexo 

Cumulative 
Freauencv Percent Val id Percent Percent 

Valid Hombre 311 51.8 51 .8 51.8 

Mujer 289 48.2 48.2 100.0 

Total 600 100.0 100.0 

Edad 

Cumulative 
Frenuencv Percent Valid Percent Percent 

Valid 18 8 1.3 1.3 1.3 

19 17 2.8 2.8 4 .2 

20 8 1.3 1.3 5.5 

21 11 1.8 1.8 7.3 

22 12 2 .0 2.0 9.3 
23 12 2.0 2.0 11.3 

24 10 1.7 1.7 13.0 

25 8 1.3 1.3 14.3 
26 8 1.3 1.3 15.7 

27 14 2.3 2.3 18.0 

28 15 2.5 2.5 20.5 

29 26 4 .3 4.3 24.8 

30 17 2.8 2.8 27.7 

31 16 2.7 2.7 30.3 
32 6 1.0 1.0 31.3 

33 12 2.0 2.0 33.3 
34 7 1.2 1.2 34.5 

35 8 1.3 1.3 35.8 
36 15 2.5 2.5 38.3 

37 10 1.7 1.7 40.0 
38 7 1.2 1.2 41.2 

39 15 2.5 2.5 43.7 
40 27 4.5 4.5 48.2 
41 13 2.2 2.2 50.3 
42 11 1.8 1.8 52.2 
43 9 1.5 1.5 53.7 
44 4 .7 .7 54.3 
45 24 4.0 4 .0 58.3 
46 21 3.5 3.5 61.8 
47 25 4 .2 4 .2 66.0 

48 24 4.0 4.0 70.0 
49 17 2.8 2.8 72.8 

50 20 3.3 3.3 76.2 
51 18 3.0 3.0 79.2 
52 6 1.0 1.0 80.2 
53 12 2.0 2.0 82.2 

54 7 1.2 1.2 83.3 
55 6 1.0 1.0 84.3 
56 11 1.8 1.8 86.2 
57 10 1.7 1.7 87.8 



58 11 1.8 1.8 89.7 

59 5 .8 .8 90.5 

60 5 .8 .8 91 .3 

61 8 1.3 1.3 92.7 

62 7 1.2 1.2 93.8 

63 7 1.2 1.2 95.0 

64 4 .7 .7 95.7 

65 .2 .2 95.8 

66 .2 .2 96.0 

67 3 .5 .5 96.5 

68 .2 .2 96.7 

69 3 .5 .5 97.2 

70 5 .8 .8 98.0 

71 .2 .2 98.2 

72 2 .3 .3 98.5 

76 3 .5 .5 99.0 

77 .2 .2 99.2 
79 .2 .2 99.3 

80 .2 .2 99.5 

82 .2 .2 99.7 

89 .2 .2 99.8 

96 .2 .2 100.0 

Total 600 100.0 100.0 

En su opinión, ¿Cuál es el PRINCIPAL problema que tiene hoy su delegación o colonia? 

Cumulative 
FreQuency Percent Valid Percent Pereent 

Valid Delincuencia 221 36.8 36.8 36.8 
Corrupción 112 18.7 18.7 55.5 
Pobreza 19 3.2 3.2 58.7 

Desempleo 27 4.5 4 .5 63.2 

Mal gobierno Ed ucación, 
escuelas 20 3.3 3.3 66.5 

Salarios bajos 18 3.0 3.0 69.5 
Suministro de agua 17 2.8 2.8 72.3 
Contaminación, basura , 
medio ambiente 32 5.3 5.3 77.7 

Drogas, narcotráfico 61 10.2 10.2 87.8 

Alcantarillado, drenaje 12 2.0 2.0 89.8 
Servicios de salud 7 1.2 1.2 91.0 

Transporte 10 1.7 1.7 92.7 

Vivienda 4 .7 .7 93.3 
Economía, inflación 8 1.3 1.3 94.7 

Bacheo. pavimento 13 2.2 2.2 96.8 
Otros problemas 13 2.2 2.2 99.0 
Ningún problema 2 .3 .3 99.3 
NS/NC 4 .7 .7 100.0 
Total 600 100.0 100.0 



¿Qué tan seguro diría que está usted de votar por quien acaba de marcar: diría que está muy seg uro o cree 
que todavía podría cambíar su decisión segú n lo que vaya pasando en las campañas? 

Cumulative 
Fre uenc Percent Vatid Percent Percent 

V.lid Muy seguro 442 73.7 73.7 73.7 
Todavía podría cambiar 140 23.3 23.3 97.0 
NS/NC 18 3.0 3.0 100.0 
Total 600 100.0 100.0 

Si no pudiera votar por el partido o candidato que marcó, ¿por cuál otro partido o candidato votaría usted 
para ALCALDE POR MIGUEL HIDALGO? 

Cumulative 
Frequency Pereent Valid Percent Percent 

V.lid Margarita Martínez 
Fisher/PAN-PRD-MC 105 17.5 17.5 17.5 

Pablo Orozco de la 
GarzalPR[ 25 4.2 4.2 21.7 

Luz Elizabeth Ortiz Castillo I 
PVEM 9 1.5 1.5 23.2 

Victor Hugo Romo de Vivar 
Guerra IMorena-PT-PES 

107 17.8 17.8 41.0 

Ricardo Eduardo Dosa[ 
Fuentes I Nueva A[ianza 24 4 .0 4 .0 45.0 

Fabio[a Ménez Cedilla I 
Partido Human ista 10 1.7 1.7 46.7 

Gustavo García Arias I 
Independiente 29 4 .8 4.8 51.5 

Ninguno 247 41 .2 41.2 92.7 

99 44 7.3 7.3 100.0 
Tota[ 600 100.0 100.0 

Independientemente de por quién piensa votar, ¿qué partido o candidato cree usted que va a ganar la 
elección de ALCALDE POR MIGUEL HIDALGO? 

I 
Curnulative 

Frequency Percent Va[id Percent Percent 
V.lid Margarita Martín ez 

Fisher/PAN-PRD-MC 253 42.2 42.2 42.2 

Pablo Orozco de [a 
GarzalPR[ 58 9.7 9.7 51.8 

Luz E[izabeth Ortiz Castillo I 
PVEM 11 1.8 1.8 53.7 

Víctor Hugo Romo de Vivar 
Guerra IMorena-PT-PES 

188 31 .3 31 .3 85.0 

Ricardo Eduardo Dosal 
Fuentes I Nueva Alianza 4 .7 .7 85.7 

Fabio[a Ménez Cedilla I 
Partido Humanista 4 .7 .7 86.3 

Gustavo García Arias I 
Independiente 8 1.3 1.3 87.7 

Ninguno 10 1.7 1.7 89.3 
99 64 10.7 10.7 100.0 
Tota[ 600 100.0 100.0 



¿Por cuál partido o candidato nunca votaría usted? 

Cumulative 
Freauency Percent Valid Percent Percent 

Valid Margarita Martinez 
Fisher/PAN-PRD-MC 50 8.3 8.3 8.3 

Pablo Orozco de la 
GarzalPRI 256 42.7 42.7 51 .0 

Luz Elizabeth Ortiz Castillo I 
PVEM 26 4.3 4.3 55.3 

Víctor Hugo Romo de Vivar 
Guerra IMorena-PT-PES 

98 16.3 16.3 71.7 

Ricardo Eduardo Dosal 
Fuentes I Nueva Alianza 27 4.5 4.5 76.2 

Fabiola Ménez Cedilla I 
Part ido Humanista 28 4.7 4.7 80 .8 

Gustavo Garcia Arias I 
Independ iente 29 4.8 4.8 85.7 

Ninguno 61 10.2 10.2 95.8 
99 25 4.2 4.2 100.0 
Total 600 100.0 100.0 

¿Cuál es su nivel máximo de estudios? 

Cumulative 
Freauency Percent Valid Percent Percent 

Valid Sin estudios 1 .2 .2 .2 
Primaria incompleta 2 .3 .3 .5 
Primaria completa 5 .8 .8 1.3 
Secundaria incompleta 9 1.5 1.5 2.8 
Secundaria completa 53 8.8 8.8 11 .7 
Carrera comercial 24 4.0 4.0 15.7 
Carrera técnica 46 7.7 7.7 23.3 
Bachillerato incompleto 49 8.2 8 .2 31.5 
Bachillerato completo 115 19.2 19.2 50.7 
Licenciatura incompleta 65 10.8 10.8 61.5 
Licenciatura completa 170 28.3 28.3 89.8 
Maestría I diplomado 38 6.3 6 .3 96.2 
Doctorado 14 2.3 2.3 98.5 
NSINC 9 1.5 1.5 100.0 
Total 600 100.0 100.0 



Por último, aproximadamente, y considerando a todas las personas que aportan, ¿cuál es el ingreso mensual 
de este hogar? 

Curnulative 
Frequency Percent Valid Percent Percent 

Valid $1 a $1,870 mensuales (0-1 
sal min) 4 .7 .7 .7 

$1 ,871 a $5,610 mensuales 
(más de 1 hasta 3 sal min) 

57 9.5 9.5 10.2 

$5,611 a $9,349 mensuales 
(más de 3 hasta 5 sal min) 

157 26.2 26.2 36.3 

$9,350 a $1 3,089 mens 
(más de 5 hasta 7 sal mín) 

151 25.2 25.2 61.5 

$13,090 a $18,699 mens 
(más de 7 hasta 10 sal mín) 

97 16.2 16.2 77.7 

$18,700 en adelante mens 
(más de 10 sal mín) 

47 7.8 7.8 85.5 

NS/NC 87 14.5 14.5 100.0 
Total 600 100.0 100.0 

Si hoy fueran las elecciones para ALC ALDE en Miguel Hida lgo, ¿por quién votaría? 

Cumulative 
Frequency Percent Valid Percent Percent 

Valid MARGARITA MARTINEZ 
FISHER 168 28.0 28 .0 28 .0 

PABLO OROZCO DE LA 
GARZA 71 11.8 11.8 39.8 

MARGARITA MARTiNEZ 
FISHER 71 11.8 11.8 51.7 

ViCTOR HUGO ROMO DE 
VIVAR GUERRA 29 4.8 4.8 56.5 

l UZ ELlZABETH ORTIZ 
CASTi l l O 16 2.7 2.7 59.2 

MARGARITA MARTiN EZ 
FISHER 10 1.7 1.7 60.8 

RICARDO EDUARDO DOSAl 
FUENTES 11 1.8 1.8 62.7 

ViCTOR HUGO ROMO DE 
VIVAR GUERRA 148 24.7 24.7 87.3 

ViCTOR HUGO ROMO DE 
VIVAR GUERRA 27 4.5 4.5 91.8 

FABIOLA MENEZ CEDlllO 
1 .2 .2 92.0 

GUSTAVO GARCiA ARIAS 11 1.8 1.8 93.8 
Ns/Nc 37 6.2 6.2 100.0 
Total 600 100.0 100.0 


